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*Este catálogo es válido solo para eventos empresariales, tiene vigencia sólo para el mes de Noviembre de 

2022, luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. Oferta limitada hasta agotar 
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G R A N  VENTA 
DE BODEGA

ANTIEDAD

SÉRUM CON

ÁCIDO HIALURÓNICO 15 ml
SÉRUM

VITAMINA C

BOOSTER

VITAMINA C

REF. 61246 REF. 61068 REF. 61311

$ 73.700 $ 73.700 $ 79.800

$ 59.000 $ 59.000 $ 63.900

SÉRUM CON ÁCIDO HIALURÓNICO 

15 ML

Concentrado muy fluido  y ultra hidratante

que repara, regenera y da un efecto tensor.

DHEMS SÉRUM VITAMINA C 

15 ML

Poderosa fórmula de Vitamina C + Gingko 

biloba que aporta a tu piel en un corto plazo 

protección y luminosidad, piel protegida, 

tono uniforme, suave y radiante. A medio 

y largo plazo una piel revitalizada, firme, 

elástica con disminución de arrugas y líneas  

de expresión.

DHEMS BOOSTER VITAMINA C 

50 ML

Revolucionaria fórmula de alto rendimiento 

inspirada en la Vitamina C, el micronutriente 

más utilizado en cosmética. Booster que 

actúa sobre la piel activándola de forma 

inmediata y a futuro gracias a la tecnología 

de sus activos que actúan de manera 

rápida eficaz y duradera, como un auténtico  

tratamiento de choque.

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 51.000 $ 51.000 $ 60.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

ANTIEDAD

CONTORNO DE OJOS

+EFECTO BLUR

REF. 61175

CONTORNO DE OJOS+EFECTO BLUR 

15 ML

Fórmula Multi-beneficio 3 en 1: Detoxifica 

la piel, combate y previene las arrugas, 

bolsas y ojeras asociadas a la edad o al 

cansancio; al tiempo que genera un efecto 

“blur” que suaviza, alisa e ilumina al instante 

el contorno de los ojos. El resultado: Una 

mirada juvenil, radiante y firme.

CREMA DE MANOS ANTIEDAD SPF 10 

50 ML
Hidrata intensamente, previene el  

las uñas. Conenvejecimiento y fortalece

filtro solar SPF 10.

$ 67.600

$ 50.000

CREMA DE MANOS

antiedad spf 10 50 mL

REF. 61162

$ 29.400

$ 23.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

ANTIEDAD

CREMA LIFTING 

30ML

REF. 61144

$ 82.900

$ 62.000

DHEMS CREMA LIFTING 

30 ML

Disminuye las arrugas y líneas finas alrededor

de ojos, labios y frente..

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

ANTIEDAD

PROTECTOR SOLAR 

ANTIEDAD CON COLOR

REF. 61404

$ 81.600

$ 60.800

Protector Solar Antiedad

Crema facial de textura ligera específicamente  

formulada con AGE REPAIR COMPLEX, que 

contribuye a prevenir y contrarrestar el fo- 

toenvejecimiento manteniendo la protección, 

elasticidad y tono de la piel que presenta una 

apariencia mas joven y radiante.

Contiene una combinación de Filtros con ac-  

ción física y química de gran tolerancia cutá- 

nea, que garantizan una protección solar UVA  

y UVB (Relación UVAPF/SPF > 1/3; Método  

COLIPA)

PROTECTOR SOLAR 

ANTIEDAD SIN COLOR

REF. 61405

$ 77.200

$ 60.800

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

SOLAR

DHEMS PROTECTOR SOLAR 

AQUACARE SPF50+ COLOR

Es una emulsión con color de fase acuosa 

para todo tipo de pieles, de consistencia 

fluida y fácil extensibilidad que aporta una 

delicada sensación de ligereza y frescor 

inmediato con un acabado sedoso y mate. 

Con color para facil re-aplicación en el día.

PROT SOLAR AQUA CARE

con color
PROT SOLAR AQUA CARE

sin color

REF. 61247 REF. 61248

$ 79.400 $ 75.800

$ 62.000 $ 62.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

SLIM

GEL REDUCTOR 

200 mL

• Ayuda a combatir la grasa localizada

• Aumenta la elasticidad y firmeza de la 

piel (estimula la síntesis de colágeno y 

elastina).

• Favorece la eliminación de toxinas.

• Optimiza el uso de los reductores.

• Textura, olor y galénica agradable, apta 

tanto para hombres como para mujeres.

ANTI-ESTRÍAS Crema 

200 mL

Gracias a su concentración en extracto de 

microalgas verdes enriquecido con un alto 

contenido de nutrientes y proteínas, ayuda 

a prevenir la aparición de nuevas estrías y 

atenúa visiblemente las estrías existentes.

ANTI-ESTRÍAS Crema 

200 mL

GEL REDUCTOR 

200 mL

REF. 61164REF. 61151

$ 59.300$ 64.000

$ 45.500$ 49.200

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 49.200



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

PIELES GRASAS

GEL LIMPIADOR

PIELES GRASAS Y MIXTAS

Limpiador espumoso suave para

pieles mixtas a grasas con tendencia a 

imperfecciones. Gran acción de limpieza, 

El perfecto equilibrio para seborregular  

Potente acción protectora de la piel.

EMULSIÓN BALANCEADORA 

PIELES GRASAS Y MIXTAS

Emulsión balanceadora, hidrata y 

seborregula la piel:Regula la grasa, calma, 

alivia las irritaciones* al tiempo que mejora la 

elasticidad y suavidad de la piel, disminuye 

la presencia de granos y/o espinillas.
*De origen no patológico

CORRECTOR DE IMPERFECCIONES

Gel corrector de barritos y espinillas: Ayuda 

a reducir el tamaño y la calidad de granos 

existentes, previene la formación de nuevas  

imperfecciones, disminuye la irritación de 

las imperfecciones dejando la piel suave 

tersa, evita la formación de cicatrices y 

manchas.

GEL LIMPIADOR

PIELES GRASAS Y MIXTAS

EMULSIÓN BALANCEADORA

PIELES GRASAS Y MIXTAS

CORRECTOR

DE IMPERFECCIONES 15ML

REF. 61317 REF. 61318 REF. 61319

$ 49.700 $ 56.600 $ 39.000

$ 39.800 $ 45.300 $ 31.200

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 35.300 $ 42.400 $ 30.800



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

BÁSICOS

ESPUMA FACIAL ANTIPOLUCIÓN 

160 mL

HIDRATANTE FACIAL doble acción 

spf 30 40 mL

TOALLITAS DESMAQUILLANTES  

X 30

REF. 45336 REF. 61156

$59.000 $ 24.300

$ 37.100 $ 47.200 $ 19.500

•

•

• Desintoxicante y limpiador natural.

• Útil en la eliminación de los 

contaminantes ambientales.

Mejora la salud natural de la piel y el 

brillo.

Protector, hidratante, nutritivo.

HIDRATANTE FACIAL doble acción 

spf 30 40 mL

•

•

• Acción protectora contra metáles 

pesados y gases contaminantes.

Acción protectora contra los

cambios bruscos de temperatura. 

Acción hidratante.

TOALLITAS DESMAQUILLANTES 

X 30

Realiza la acción de la leche desmaquillante,  

el tónico y el desmaquillante de ojos en 

una sola toallita. Su formato práctico en 2 

sobres de 15 unidades permite una mejor 

preservación del producto.

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 43.500 $ 20.000
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G R A N  VENTA 
DE BODEGA

CORRECTOR SKIN PERFECTING

● Camufla instantáneamente las ojeras y

las imperfecciones.

● Cubre las líneas finas uniformemente,

sin asentarse en los poros.

SKIN PERFECTING 

CORRECTOR FAIR

SKIN PERFECTING 

CORRECTOR LIGHT

SKIN PERFECTING 

CORRECTOR LIGHT/MEDIUM

SMART SHADE PRIMER

$ 41.500

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 26.000 REF. 10187

REF. 10188

REF. 10192



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

POLVO COMPACTO SMART SHADE

Polvo compacto suave y ligero que se 

funde perfectamente con la piel.

Pigmentos encapsulados que ofrecen una 

perfecta transformación de color.

Minimiza la aparición de defectos e 

imperfecciones.

Permite mantener las áreas del rostro libre de 

brillo y al mismo tiempo hidrata las zonas más 

secas.

Se adapta y unifica el tono de la piel.

$ 66.100

$ 40.500

SMART SHADE 

MY BEST LIGHT

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

SMART SHADE 

LIGHT/MEDIUM

REF. 03801 REF. 03802



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

SMART SHADE BASE LÍQUIDA

SMART SHADE BASE 

MEDIUM (300)

REF. 603033

• ToneMimic.Se transforma 

instantáneamente de blanco a su tono 

perfecto cuando se mezcla en la piel

• SPF 15.Protege la piel de los rayos UV.

• Formula cremosa que se adapta el tono 

de piel.

• Cobertura edificable y color natural, libre

de rayas.

SMART SHADE BASE

$ 63.500 LIGHT/MEDIUM (200) $ 66.700

$ 50.800
REF. 603026

$ 43.500

NEUTRAL SUN BEIGE 

(170)

REF. 09174

SKIN PERFECTING MATTE 

BASE LIQUIDA

COOL BARE 

(140)

REF. 09171

COOL TRUE BEIGE 

(150)

REF. 09172

NEUTRAL BEIGE 

(160)

REF. 09173

BASE LÍQUIDA SKIN PERFECTING

● Base liquida 

mate suave 

construible.

que ofrece un acabado 

y una cobertura media

● Duración hasta 16 horas para una

apariencia sin brillo.

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 26.000 $ 47.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

SMART SHADE CORRECTOR

• ToneMimic.Perlas ópticas inteligentes

• SPF 20.Protege la piel de los rayos UV.

• Formula anti edad multibeneficios. 

Ayuda a prevenir el envejecimiento de la 

piel.

• Ayuda a mejorar el aspecto de líneas

finas y poros.

• No se instala en las líneas de expresión.

$ 44.800

$ 28.000

SMART SHADE 

CORRECTOR LIGHT MEDIUM

REF. 75702

SMART SHADE 

CORRECTOR LIGHT

REF. 75701

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

RUBOR HEALTY HUE BLUSH

• Si buscas obtener un toque de 
color, nuestro rubor en polvo 
suave te permite besar tus 
mejillas sin esfuerzo con el 
toque de color perfecto. La 
fórmula liviana y mezclable 
tiene muchos pigmentos y 
crea el tipo de brillo rosado y 
de aspecto saludable que 
siempre has querido..

$ 61.000

$ 47.000

300 PINK FLUSH

REF. 09158

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

200 SO PEASHY

REF. 09159

WILD BERRY

REF. 09157



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

TRULY LASTING COLOR

• Formula Patentada de Polímeros.Provee 

larga duración

• Té Verde.Protege la piel, antioxidante.

• Aloe, Vitamina C y E.Cuida, nutre y 

protege la piel.

• Extracto de limón.Brinda luminosidad.

• No se transfiere, aún en el calor o la

humedad.

TRULY LASTING COLOR 

BASE LÍQUIDA BEIGE (240)
TRULY LASTING COLOR 

BASE LÍQUIDA NEUTRAL(220)

TRULY LASTING COLOR 

BASE LÍQUIDA SAND (260)

REF. 23105REF. 23104 REF. 23106

$ 69.700

$ 45.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

CLEAR COMPLEXION 

CORRECTOR

• Corrector de maquillaje diseñado 

exclusivamente para pieles grasas

• Ácido Salicílico 2% .Reduce las 

manchas y previene los brotes

• Complejo Mineral Ayuda a la piel a 

absorber el exceso de grasa

• Acondicionadores. (Aloe - Manzanilla)

Hidratan y calman la piel.

• Polvo facial micropulverizado, 

ayuda a absorber la grasa 

para mantener la piel con

un aspecto impecable y sin 

brillo, sin apelmazamiento ni 

resequedad en la piel.

• Formulado con ácido salicílico 

para ayudar a reducir las 

imperfecciones y evitar que 

aparezcan otras nuevas.

$ 64.700

$ 42.000

LIGHT (100)

REF. 88201

LIGHT MEDIUM (200)

REF. 88202

CLEAR COMPLEXION 

LIGHT/MEDIUM (400)

REF. 76802

CLEAR COMPLEXION 

POLVO COMPACTO

$ 49.300

$ 39.500

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

LIP VIBES

● ¡Conoce la barra de labios que siempre 

hace una declaración! Lip Vibes ofrece 

colores vivos y suaves para expresar su 

personalidad y estado de ánimo.

● Formulados con manteca de karité y 

vitaminas E y C.

LIP VIBES

Dance Now

LIP VIBES

Go Wild

LIP VIBES

Be Fearless

REF. 33705

REF. 33703 REF. 33706

LIP VIBES

Call out

LIP VIBES

Skip the gym
LIP VIBES

Love Yourself

REF. 33715 REF. 33717REF. 33714

$ 31.300

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 20.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

• Fórmula duradera que 

mantiene las cejas perfectas 

todo el día.

• Cepillo fácil de usar para 

un control completo de las 

cejas.

• Punta triangular que permite 

un delineado preciso o un 

relleno fácil.

Brow Pencil Dark Blonde

REF. 63701

Brow Pencil Brunette

REF. 63702

BROW PENCIL

$ 47.600

$ 31.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de septiembre de 2021,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.





Portafolio
Regular



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

SAND BEIGE

REF. 67703

MEDIUM BEIGE

REF. 67706

COLORSTAY

base líquida piel normal / seca

● Base de maquillaje liquida de larga 

duración, que no se agrieta ni se corre.

● Dura hasta 24 horas .Una fórmula para

cada tipo de piel. SPF 20.

$ 38.600

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 64.400

$ 25.000 $ 41.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

MEDIUM BEIGE

REF. 70006

SAND BEIGE

REF. 70003

TRUE BEIGE

REF. 70010

WARM GOLDEN

REF. 70009

COLORSTAY

base líquida piel mixta /grasa

● Base de maquillaje liquida de larga 

duración, que no se agrieta ni se corre.

● Dura hasta 24 horas .Una fórmula para

cada tipo de piel. SPF 15.

$ 64.400

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 41.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

LIGHT / MEDIUM

REF. 42403

MEDIUM

REF. 424041

MEDIUM / DEEP

REF. 42405

COLORSTAY

polvo compacto

● Polvo compacto de larga duracion.

● Acabado liso y perfecto durante todo el 

día.

● Tecnología SoftFlex: Máximo confort 

para la piel.

● Tecnología Time Relase: Liberación

continua de color hasta por 16 horas.

$ 51.800

$ 41.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

LIGHT

REF. 13102

MEDIUM

REF. 13104

LIGHT MEDIUM

REF. 13103

COLORSTAY

corrector

Corrector liquido de larga duración que 

oculta ojeras y granos hasta por 24 horas 

manteniendo su color nitido.

$ 44.300

$ 27.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

LIGHT MEDIUM

REF. 00168

MEDIUM

REF. 00169

PHOTOREADY CANDID

corrector

● Corrector para rostro, infusionado con 

ingredientes anti-oxidantes, anti-luz azul 

(Luz expedida por las pantallas) y que 

combaten los agentes contaminantes 

del ambiente. Su fórmula permite que 

se difumine completamente en la piel 

para dar una apariencia natural.

● Libre de Parabenos, Ftalatos, 

Fragancias artificiales, tintes y aceites 

artificiales.

$ 37.000

$ 30.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

LIGHT

REF. 21202

LIGHT / MEDIUM

REF. 21203

PHOTOREADY

corrector

● Corrector en barra en crema, ofrece 

una cobertura de media a completa.

● La tecnología de filtros de alta definición 

refleja la luz, disimula las ojeras y 

difumina las cosas que preferirías no 

ver!.

$ 43.100

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 28.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

• Polvo compacto para 

rostro con pigmentos 

photocromaticos, que

moldean y reflejan la luz para 

disimular las imperfecciones 

en el rostro.

LIGHT / MEDIUM

REF. 15702

MEDIUM / DEEP

REF. 15703

PHOTOREADY

polvo compacto

$ 53.600

$ 34.500



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

POLVO SUELTO 02

REF. 04856

POLVO SUELTO 03

REF. 05876

PHOTOREADY CANDID

polvo suelto

● Polvo suelto translúcido para 

rostro. Infusionado con ingredientes 

anti-oxidantes, anti-luz azul (Luz 

expedida por las pantallas) y que

combaten los agentes contaminantes 

del ambiente. Su fórmula permite que 

se difumine completamente en la piel 

para dar una apariencia natural.

● Libre de Parabenos, Ftalatos, 

Fragancias artificiales, tintes y aceites 

artificiales.

$ 43.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 30.000



G R A N  VENTA 
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MAUVELOUS

REF. 78403

NAUGHTY NUDE

REF. 78406

RAVISHING ROSE

REF. 78418

COLORSTAY

rubor

● Rubor ultrasuave en polvo microfino 

y edificable en tonos perfectos para

lograr un acabado sin imperfecciones, 

resaltando tus facciones al instante.

$ 42.300

$ 28.000

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.
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RUSTIC

REF. 18855

ROMANTICISM

REF. 18860

PHOTOREADY

sombra + primer

● Cada paleta cuenta con un primer, 3 

sombras y una capa superior de brillo 

(Glitter).

● Primer de Sombra: Prepara el parpado 

para la aplicación de la sombra 

ayudando a intensificar el color y dar 

más fijación.

● Glitter Aporta punto de luz.

$ 44.100

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 30.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

• Delineador de Cejas, Larga

duracion.

• Composición cera a polvo 

que facilita el color y el 

relleno de las cejas.

• Tecnología Time Relase: 

Liberación continua de color 

hasta por 24 horas.

• Cepillo Difuminador: Crea un 

efecto natural removiendo 

exceso de producto.

• Delineador de cejas, Larga 

duracion 3 en 1: lápiz, gel y 

cepillo para un look impecable  

durante horas.

• 1. Lápiz: Define y rellena las

cejas.

• 2. Gel: Impregna de color, da

forma y peina las cejas.

• 3. Cepillo: Para dar el toque 

final.

$ 44.300 DARK BROWN $ 45.100 BRUNETTE DARK BLONDE

$ 29.000

REF. 64304

$ 29.000

REF. 69202 REF. 69201

40.000

COLORSTAY

delineador de cejas

COLORSTAY BROW

FANTASY delineador cejas

SOFT BROWN

REF. 64302

BLONDE

REF. 64301

40.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

$ 39.200

$ 25.000

KISS CLOUD

labial líquido

● Labial líquido de acabado mate.

● Formulado con Aceite de Coco, Aceite 

de Semillas de Algodón y Vitamina E.

● Se siente suave y liviano sin secar los 

labios.

Pinkalicious

REF. 05741

Fluffy coral

REF. 05747
Blush much

REF. 07303

Spun sugar

REF. 05751

Airy Scarlet

REF. 05748

Cashmere mauve

REF. 07305

Chocolate souffle

REF. 07301

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

$ 34.900

$ 28.000

SUPER LUSTROUS

labial barra

• Labial en barra humectante.

• ¡Marca de labios N°1 en

Estados unidos!.

• Pigmentos microfinos para 

tonos vibrantes pero con 

sensación ligera.

• Fórmula de vitamina E y  

aceite de aguacate.
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*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.





Los productos contenidos en el presente catálogo pueden presentar condiciones especiales como: fechas cortas de 

vencimiento, no tener empaque secundario, presentar leves abolladuras, descontinuado y/o fuera de línea.

*Ninguna de estas condiciones afecta la calidad de los productos.

No es acumulable con otras promociones o descuentos; fotos de referencia; todos los productos cuentan con

Notificación Sanitaria del Invima; no aplica para ventas online en www.percos.com

Los pagos únicamente se deben realizar en el link enviado desde el número de whatsApp del Evento Venta de bodega

Percos.

Al recibir tu pedido recuerda revisar que las cajas se encuentren debidamente selladas. Si tus cajas se encuentran 

rotas o sin sello de seguridad, por favor envíanos una foto a nuestro Whatsapp y al correo callcenter@percos.com en 

un periódo no mayor a 24 horas después de recibido tu pedido.

*No se aceptan devoluciones.

El despacho se realizará según disponibilidad de inventario y/o hasta agotar existencias.

*Este catálogo es válido solo para eventos empresariales, tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022, 

luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. Oferta limitada hasta agotar existencias.

Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

Condiciones y restricciones

http://www.percos.com/
mailto:callcenter@percos.com


COSMÉTICOS



Rocky Plum

REF. 03652

KISS CLOUD 

LABIAL LIQUIDO

ULTRA HD MOUSSE 

HYPER MATTE

$ 38.100 $ 40.500

 Berry Soft Chocolate souffle Whipped hazelnu $ 10.000 $ 15.000
REF. 07304 REF. 07301 REF. 07302

Cherries on a cloud

REF. 05742

Rosy cotton candy

REF. 05743

Pink marshmallow

REF. 05744



SUPER LUSTROUS 

LABIAL BARRA

$ 32.300

$ 15.000
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SUPER LUSTROUS 

MATTE

$ 32.300

$ 8.000

Peony buff

REF. 10305
Rich bordeaux

REF. 10310

KISS PLUMPING 

LABIAL CREMA

$ 29.000

$ 10.000



PHOTOREADY INSTAFILTER 

BASE LÍQUIDA

$ 45.900

$ 12.000

CAPUCCINO

REF. 56665

TRUE BEIGE

REF. 56665



YOUTH FIX FILL+BLUR

BASE LÍQUIDA

$ 59.900

$ 10.000

MEDIUM BEIGE

REF. 02045

SAND BEIGE

REF. 02035 



REF. 91807

Photoready 

airbrush effect 

$ 55.000

$ 12.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Serum acido hialuronico+ vit c + roller cuarzo

REF. ¿61424

$160.000 

$ 47.200 $ 19.500

•

•

•

•

*Este catálogo tiene vigencia sólo para el mes de mayo de 2022,luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. *Oferta limitada hasta agotar existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.

$ 100.000

Kit serum vit c

REF. 61349

$150.000 

$.200 $ 19.500$ 95.000

Kit serum vit c

REF. 61471

$145.000

$.200$ 95.000$ 78.000





*Este catálogo es válido solo para eventos empresariales, tiene vigencia sólo para el mes de Noviembre de 

2022, luego de esta fecha los precios contenidos pierden validez. “Oferta limitada hasta agotar 

existencias. Las imágenes contenidas en este catálogo son de uso exclusivo de PERCOS S.A.
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G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Está diseñada para responder a las 

necesidades de la piel seca con 

tendencia atópica gracias a su 

acción anti-rascado* y a su fórmula 

suave, siendo adecuada incluso 

para los recién nacidos.

Descubre la gama

NUESTRAS SOLUCIONES DE 

HIGIENE PARA LIMPIAR TU PIEL

CONTROL BAÑO 500 
ML

 REF. 10620 

$ 108.000

$ 80.000

BARRA LIMPIADORA

DERMOPAN 100 GR

 REF. 11121 

$ 39.300

$ 25.500

LIMPIADOR  

NO GRASO
JABÓN SIN JABÓN

Nuestros productos ayudan a limpiar 

suavemente, calmar y proteger la piel 

seca con tendencia atópica, calmando la

sensación de picor asociada a la sequedad 

de la piel. Su fórmula se ha creado utilizando 

los mismos ingredientes activos que

se utilizan en los productos de cuidado 

emolientes. Ayudan por lo tanto a calmar y 

reconstruir la barrera de la piel.
*Asociado a la sequedad cutánea

**Según la norma OCDE 301B

**

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Está diseñada para responder a las 

necesidades de la piel seca con 

tendencia atópica gracias a su 

acción anti-rascado* y a su fórmula 

suave, siendo adecuada incluso 

para los recién nacidos.

Descubre la gama

Nuestros productos de cuidado ayudan a 

reducir la sequedad, calmando la sensación 

de picor, asociado a la sequedad cutánea, 

disminuyendo la frecuencia de los brotes de 

la piel seca con tendencia atópica.

NUESTRAS SOLUCIONES DE 

CUIDADO PARA TU PIEL

BÁLSAMO DEFI 

EMOLIENTE 200 ML

 REF. 07469 

$ 84.800

$ 74.000

CREMA EMOLIENTE

400 ML

SPRAY

200 ML

 REF. 073577 

$ 116.300

$ 92.000

 REF. 13918 

$ 99.750

$ 79.800
*Asociado a la sequedad cutánea

*Oferta limitada hasta agotar existencias.
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G R A N  VENTA 
DE BODEGA

AGUA TERMAL

150 ML

 REF. 25949 

$ 65.150

$ 50.000

AGUA TERMAL

300 ML

 REF. 13313 

$ 96.500

$ 74.000

Calmante y desensibilizante por 

naturaleza, el Agua termal de Avène 

es el cuidado esencial para todos 

los tipos de piel sensible.

Descubre la gama

*Oferta limitada hasta agotar existencias.

MODO DE USO

Cuidado diario: Después de remover el 

maquillaje, para cubrir la piel con un rocío 

calmante. Después de la depilación para 

calmar la irritación. Después de hacer 

deportes. Durante un viaje. Después del 

afeitado para calmar la piel. Para suavizar la 

piel frágil del bebé.

Cuidado Dermatológico: Después de 

una cirugía para aumentar el confort de la 

piel. Para las rojeces del rostro debido a la 

exposición al sol. Reduce la sensación de 

calor. Piel maltratada. Sensación calmante.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

ESPUMA LIMPIADORA 

150 ML

 REF. 35065 

$ 106.700

$ 70.000

LOCIÓN MICELAR 

200 ML

 REF. 05134 

$ 75.950

$ 60.000

LOCIÓN MICELAR 

400 ML

 REF. 07540 

$ 128.950

$ 90.000

Una gama especializada en el 

cuidado e higiene de todas las 

pieles sensibles.

*Oferta limitada hasta agotar existencias.

Descubre la gama

MODO DE USO

Espuma Limpiadora:Aplicar el producto 

sobre el rostro (humedecido o no). Masajear 

con las yemas de los dedos sobre la

zona T (fente, nariz, barbilla) después  

aclarar abundantemente con agua. Secar 

delicadamente.

Loción Micelar: Elimina delicadamente las 

impurezas y el maquillaje del rostro, ojos y 

labios, dejando la piel limpia y suave.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

SOIN CONTORNO DE

OJOS 15 ML

 REF. 10463 

$ 90.750

$ 60.000

CREMA NUTRITIVA 

REVITALIZANTE 50 ML

 REF. 23483 

$ 162.650

$ 85.000

DESMAQUILLANTE

LECHE 200 ML

 REF. 90511 

$ 116.850

$ 80.000

Descubre la gama

Una gama especializada en el 

cuidado e higiene de todas las 

pieles sensibles.

MODO DE USO

Contorno de Ojos: Aplicar en la mañana 

y/o noche. Masajear con el aplicador sobre 

el contorno de los ojos y la parte superior del 

párpado.

Crema Nutritiva Revitalizante: Aplicar en la 

mañana y en la noche sobre rostro, cuello y 

escote perfectamente limpio.

Desmaquillante Leche: Aplicar sobre 

el rostro y el cuello, utilizando un algodón

removiendo todas las impurezas. Completar

con una fina bruma de Agua Termal Avène.

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

PLUS CREMA

40 ML

PLUS SPRAY

150 ML

PLUS CREMA

100 ML

 REF. 20466 

$ 45.250

$ 24.000

 REF. 20563 

$ 83.000

$ 40.000

 REF. 20468 

$ 79.400

$ 50.000

BÁLSAMO DE 

LÁBIOS 10 ML

 REF. 10126 

$ 34.900

$ 20.000

Cicalfate promueve la rápida 

reparación de la piel sensible de  

bebés, niños y adultos.

*Oferta limitada hasta agotar existencias.

Descubre la gama

CICALFATE LABIOS BÁLSAMO REPARADOR:

Cuidado reparador** Contiene un complejo de 

ingredientes activos con propiedades antibacterianas 

para reparar, nutrir y proteger los labios. Aplicar con la 

frecuencia que sea necesaria.

Cicalfate Plus Crema: Crema reparadora protectora 

para calmar, reparar* y limpiar la piel irritada** de toda 

la familia todos los días. Aplicar una o dos veces al día 

mediante un ligero masaje

Cicalfate Plus Spray Spray secante que ayuda a 

reparar la piel y estimular la regeneración celular. Para 

lesiones exudativas y maceración de pliegues, disminuye 

el riesgo de proliferación bacteriana. Sin perfume,

sin alcohol. Agite antes de usar, rocie sobre la herida 

exudativa.

*Promueve la reparación epidérmica

**De origen no patológico, como consecuencia de agresiones 

diversas ( Climáticas, después de actos dermatológicos  

superficiales...)

***Capas superiores de la epidermis.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

la limpieza e hidratación de la piel 

grasa o con imperfecciones, 

esta línea contiene ingredientes

ayudar al equilibrio de la piel.

Descubre la gama

LOCIÓN MICELAR 

400 ML

 REF. 20781 

$ 128.950

$ 95.000

LIMPIEZA

Modo de uso

La Loción Micelar cleanance limpia y 

desmaquilla el rostro, ojos y cuello sin 

aclarado. Ayuda a disminuir el exceso de 

grasa. Deja la piel limpia, fresca y purificada. 

Sin parabenos.

CUIDADOS
Modo de uso

Limpiar el rostro mañana y noche con 

Cleanance Gel y secarlo delicadamente. 

Aplicar el producto de cuidado escogido 

masajeando ligeramente hasta que la 

absorción del producto sea completa.

CLEANANCE COMEDOMED 

ANTI-IMPERFECCIONES 30 ML

CLEANANCE MUJER

SOIN NUIT LISSANT 30ML

CLEANANCE CUIDADO DE DIA

MAT 40ML

 REF. 20285 

$ 125.800

$ 84.000

 REF. 20558 

$ 109.900

$ 80.000

 REF. 02078 

$ 110.200

$ 75.000
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

Modo de uso

En la mañana y noche limpia el rostro y aplica  

el Sérum Hydrance, deja que lo absorba

la piel y aplica Hydrance Légère o Riche o 

Hydrance perfeccionadora con color.

Hydrance es una gama de 

cuidados faciales, que ofrece una 

verdadera recarga de agua termal 

para una hidratación intensa y de 

larga duración, en la piel

sensible deshidratada.

HIDRATACIÓN

AQUA GEL

Un cuidado 3 en 1 con una fresca textura 

aqua-gel que ofrece múltiples beneficios: 

hidrata intensamente, alivia y desintoxica la 

piel para restaurar su frescura original.

INTENSE SÉRUM

Una recarga de agua termal para una 

hidratación intensa y duradera. Su textura 

aqua-film deja una película de humectación  

en la piel.

INTENSE SÉRUM 

REHIDRATANTE 30 ML

 REF. 39006 

$ 125.850

$ 80.000

EMULSIÓN HIDRATANTE 

UV LEGERE

SPF30 40 ML

CREMA HIDRATANTE

UV RICHE 

SPF30 40 ML

 REF. 20878 

$ 115.450

$ 85.400

 REF. 20879 

$ 115.450

$ 85.400

Todo
 tipo de piel 

HYDRANCE AQUA-GEL

CREMA HIDRATANTE 50 ML

 REF. 20349 

*Oferta limitada hasta agotar existencias.

$ 115.150

$ 75.000



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

CREMA DE DÍA 

30 ML

 REF. 101652 

$ 164.900

$ 120.000

SÉRUM DE DEFENSA 

30 ML

 REF. 101669 

$ 173.350

$ 130.000

CONTORNO DE

OJOS 15 ML

 REF. 20821 

$ 145.300

$ 110.300

PEELING SOIN

NOCHE 30 ML

 REF. 20824 

$ 164.900

$ 90.000

Descubre la gama

El Detox de tu piel: Protégete  

contra los efectos nocivos del día a 

día. La única línea de defensa Anti- 

Oxidante con Shield Technology 

para las pieles sensibles.

MODO DE USO

Crema de día: Aplicar una fina capa sobre  

el rostro y escote por la mañana y/o noche 

después del Serúm.

Sérum de Defensa: Aplicar una fina capa en

el rostro y escote por la mañana y/o noche.

Contorno de Ojos: Aplicar en la noche con 

ligeros golpecitos en el contorno de los ojos

Peeling noche: Aplicar en la noche una fina 

capa después de aplicar el sérum A Oxitive  

sobre el rostro antes de acostarse y deje 

actuar toda la noche.

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

Protege la piel de las agresiones 

del día a día gracias a pre- 

tocoferil, poderoso antioxidante.

Rellena, reafirma, suaviza las 

arrugas profundas, tonifica la piel y 

devuelve la luminosidad.

MODO DE USO

Sérum / Crema de día / Emulsión de día: 

Aplicar en la mañana en la cara, cuello y 

escote con la piel perfectamente limpia.

Physiolift Precisión: Corrección a medida, 

ajustada a cada tipo de arruga. Alisa las 

arrugas instaladas, tensa la piel, y reaviva la 

luminosidad del rostro.

Bálsamo de noche: Aplicar en la mañana y 

noche antes de los cuidados sobre el rostro, 

cuello y escote.

Contorno de Ojos: Aplicar en la noche con 

ligeros golpecitos en el contorno de ojos, 

insistiendo en las arrugas de pata de gallo y 

alisar a lo largo del arco superficial.

BÁLSAMO DE 

NOCHE 30 ML

 REF. 04935 

$ 216.900

$ 120.000

CREMA DE DÍA 

30 ML

 REF. 04931 

$ 216.900

$ 160.000

EMULSIÓN DÍA 

30 ML

 REF. 04933 

$ 216.900

$ 120.600

SÉRUM  

30 ML

 REF. 11075 

$ 195.400

$ 150.400

CONTORNO DE

OJOS 15 ML

 REF. 04938 

$ 178.500

$ 130.000

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

Cuidado para pieles sensibles 

maduras, aportando densidad, 

vitalidad y confort, gracias a la 

eficacia de una combinación única  

de activos patentados.

MODO DE USO

Sérum: Aplicar en la mañana y noche antes 

de los cuidados sobre el rostro, cuello y 

escote

Bálsamo de noche: Aplicar en la noche 

sobre el rostro, cuello y escote perfectamente 

limpio. Recuerde evitar el contacto con los 

ojos

    

Contorno de ojos: Aplicar en la mañana y/o 

noche. Masajear con el extremo aplicador 

sobre el contorno de los ojos y la parte 

superior del párpado. El extremo aplicador  

es una aleación de metales especiales que

mantiene un efecto frío para descongestionar.

Crema de día: La crema de día fundamental 

se utiliza despúes del aseo díario en la 

mañana y se aplica en todo el rostro, cuello y 

escote.

BÁLSAMO DE

NOCHE 40 ML

 REF. 20047 

$ 215.050

$ 168.100

CONTORNO DE

OJOS 15 ML

 REF. 20055 

$ 202.350

$ 140.000

SÉRUM

30 ML

 REF. 20059 

$ 229.900

$ 180.000

CREMA DE DÍA

40 ML

 REF. 20051 

$ 215.050

$ 168.100
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

MODO DE USO

Antes de cualquier exposición al sol, aplicar 

el producto sobre la piel de manera uniforme. 

Renovar la aplicación con frecuencia en 

casos de exposición prolongada y después 

de cada baño. La utilización de este producto 

no debe incentivar la exposición al sol de 

manera prolongada. Evitar la exposición al sol 

entre las 12:00 y las 4:00 p.m.

PROTECCIÓN SOLAR  
PIELES SENSIBLES

Protección para las pieles 

sensibles. Gracias a la Patente 

Sunsitive Protection, le brinda a 

la piel una muy alta proteccion 

contra los rayos UVB y UVA. Los

protectores solares Avène son muy 

resistentes al agua, no continen 

alcohol ni parabenos.

LN MAT PERFECT

SPF 50+ 50 ML

 REF. 10459 

$ 113.600

$ 78.000

LN ULTRA MAT

SPF 50+ 50 ML

 REF. 10462 

$ 111.800

$ 78.000

LN FLUIDO

SPF 50+ 50 ML

 REF. 11204 

$ 113.450

$ 82.000

LN FLUIDO COLOR

SPF 50+ 50 ML

 REF. 11268 

$ 116.100

$ 82.000

Piel mixta a grasa Para todo el tipo de piel

LN CLEANANCE

SPF 50+ 50 ML

 REF. 11263 

$ 113.550

$ 80.000

Piel grasa con  
imperfecciones

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Protección para las pieles 

sensibles. Gracias a la Patente 

Sunsitive Protection, le brinda a 

la piel una muy alta protección 

contra los rayos UVB y UVA. Los

protectores solares Avène son muy 

resistentes al agua, no continen 

alcohol ni parabenos.

Descubre la gama

MODO DE USO

Antes de cualquier exposición al sol, aplicar 

el producto sobre la piel de manera uniforme. 

Renovar la aplicación con frecuencia en 

casos de exposición prolongada y después 

de cada baño. La utilización de este producto 

no debe incentivar la exposición al sol de 

manera prolongada. Evitar la exposición al sol 

entre las 12:00 y las 4:00 p.m.

PROTECCIÓN SOLAR 
PIELES SENSIBLES

LN CREMA COLOR

SPF 50+ 50 ML

 REF. 10003 

$ 109.000

$ 75.200

LN ANTI EDAD

SPF 50+ 50 ML

 REF. 07265 

$ 118.000

$82.000

LN CREMA

SPF 50+ 50 ML

 REF. 09893 

$ 100.700

$ 75.600

LN ANTI EDAD COLOR

SPF 50+ 50 ML

 REF. 20316 

$ 119.750

$ 82.000

Piel secaPieles maduras

SOLAR CLEANANCE

COLOR SPF 50

 REF. 20194 

$ 115.800

$ 80.000
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

MODO DE USO

Antes de cualquier exposición al sol, aplicar 

uniformemente sobre la piel. Renovar

con frecuencia la aplicación en caso de 

exposición prolongada y después de cada 

baño. La utilización de este producto no 

significa que pueda exponerse por largo 

tiempo al sol. Evitar la exposición entre las 11 

y las 16 horas. Las quemaduras de sol son 

peligrosas, sobre todo en los niños.

PROTECCIÓN SOLAR 
PIELES SENSIBLES

Protección para las pieles 

sensibles. Gracias a la Patente 

Sunsitive Protection, le brinda a 

la piel una muy alta protección 

contra los rayos UVB y UVA. Los

protectores solares Avène son muy 

resistentes al agua, no continen 

alcohol ni parabenos.

LN SPRAY

SPF 50+ 200 ML

 REF. 40285 

$ 167.450

$ 125.000

LN LECHE NIÑOS 

SPF 50+ 100 ML

 REF. 40290 

$ 121.550

$ 90.000

LN SPRAY NIÑOS 

SPF 50+ 200 ML

 REF. 40286 

$ 167.450

$ 120.000

Para todo el tipo de piel Para todo el tipo de piel

*Oferta limitada hasta agotar existencias.

 REF. 40288 

$ 140.500

$ 70.000

LN LECHE

SPF 50+ 100 ML



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

PROTECCIÓN SOLAR 
PIELES SENSIBLES

Protección para las pieles 

sensibles. Gracias a la Patente 

Sunsitive Protection, le brinda a 

la piel una muy alta protección 

contra los rayos UVB y UVA. Los

protectores solares Avène son muy 

resistentes al agua, no continen 

alcohol ni parabenos.

SOLAR FLUIDO SPORT

SPF 50+ 100 ML

 REF. 10136 

$ 145.300

$ 100.000

MODO DE USO

Antes de cualquier exposición al sol, aplicar 

el producto sobre la piel de manera uniforme. 

Renovar la aplicación con frecuencia en 

casos de exposición prolongada y después 

de cada baño. La utilización de este producto 

no debe incentivar la exposición al sol de 

manera prolongada. Evitar la exposición al sol 

entre las 12:00 y las 4:00 p.m.

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

MODO DE USO

Antes de cualquier exposición al sol, 

aplicar uniforme sobre la piel. Renovar 

con frecuencia la aplicación en caso de

exposición prolongada y después de cada 

baño. La utilización de este producto no 

significa que pueda exponerse por largo 

tiempo al sol. Evitar la exposición entre las 11 

y las 16 horas. Las quemaduras de sol son 

peligrosas, sobre todo en los niños.

Descubre la gama

PROTECCIÓN SOLAR 
PIELES INTOLERANTES

Protección de la piel intolerante 

y delicada. 100% mineral, sin 

filtros químicos, sin perfume, sin  

parabenos.

LB LECHE
SPF 50+ 100 ML

 REF. 35587 

$ 136.450

$ 90.000

$ 160.800

$ 120.000

*Oferta limitada hasta agotar existencias.

LB BASE COMPACTO SPF 50+ 10 GR

ARENA

 REF. 24150 



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

BARRA LIMPIADORA

100 GR

 REF. 11409 

$ 41.500

$ 30.000

Gama dedicada a las pieles secas 

a muy secas de toda la familia 

(Niños a partir de 3 años).

MODO DE USO
Barra Limpiadora: Aplicar mañana y/o 

noche en rostro y cuerpo previamente 

humedecidos. Secar la piel suavemente.

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

Desarrollado para las pieles más 

sensibles y formulado con ingredientes 

rigurosamente seleccionados por su 

pureza, eficacia y tolerancia.

MODO DE USO
Aplicar en el rostro y escote previamente 

limpios con la loción pieles intolerantes. 

Usar en la mañana y en la noche.

Cuidado para las pieles 

intolerantes, calma rápidamente 

gracias a sus principios activos.

MODO DE USO
Loción: Aplicar mañana y noche con ayuda 

de un algodón o yema de los dedos sobre 

el rostro, el cuello y los párpados efectuando
P Pleves masajes circulares. Este cuidado no 

necesita enjuague.

TOLERANCIA EXTREMA

CREMA 50 ML

IELES INTOLERANTES

LOCIÓN 200 ML

IELES INTOLERANTES

CREMA DEFI 50 ML

Crema: Aplicar en el rostro y escote  REF. 25485  REF. 09183  REF. 34885 
previamente limpios con la loción pieles

intolerantes. Usar en la mañana y en la noche. $ 156.450 $ 103.800 $ 125.850

$ 100.200 $ 60.000 $ 100.700
*Oferta limitada hasta agotar existencias.
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G R A N  VENTA 
DE BODEGA

MODO DE USO

Champú: Realizar una primera aplicación 

sobre el pelo húmedo. Hacer espuma.

Aclarar. Renovar la aplicación masajeando 

el cuero cabelludo 2 a 3 minutos. Aclarar 

abundantemente. Utilizar las veces que sea 

necesario. Uso frecuente.

Acondicionador: Realiza la aplicación de 

medios a puntas, retirar con abundante agua. 

Utilizar las veces que sea necesario. Uso 

frecuente.

Descubre la gama

COMPLEMENTO IDEAL PARA 
LA RUTINA ANTICAÍDA

¿Tu pelo está desvitalizado?

¿Observas una pérdida de pelo?

¿Pasajera o habitual?

Descubre una rutina de cuidados 

pensada para contribuir al pleno 

bienestar de su pelo.

ANAPHASE

ACONDICIONADOR 200 ML

 REF. 07368 

$ 115.900

$ 90.000

ANAPHASE

CHAMPÚ 400 ML

 REF. 07552 

$ 149.100

$ 100.000
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Neoptide Hombre: Aplicar 1 vez al día 

efectuando 9 pulverizaciones en las zonas 

poco pobladas, en el cuero cabelludo seco o 

húmedo.

Neoptide Mujer: Aplicar 1 vez al día (12 

pulverizaciones). Con la ayuda de un peine, 

realizar rayas para aplicar bien el producto 

directamente sobre todo el cuero cabelludo, 

masajear bien.

CREASTIM LOCIÓN 

2 X 30 ML

 REF. 42157 

$ 208.700

$ 80.000

NEOPTIDE LOCIÓN 

HOMBRE 100 ML

 REF. 03884 

$ 295.000

$ 200.000

NEOPTIDE LOCIÓN 

MUJER 3 X 30 ML

 REF. 24208 

$ 299.500

$ 200.600

Descubre la gama

COMPLEMENTO IDEAL PARA 
LA RUTINA ANTICAÍDA

¿Tu pelo está desvitalizado?

¿Observas pérdida de pelo?

¿Pasajera o habitual?

Descubre una rutina de cuidados 

pensada para contribuir al pleno 

bienestar de su pelo.

MODO DE USO

Creastim: Realizar 10 pulverizaciones en 

contacto con el cuero cabelludo. Utilizar en 

la mañana despues de lavar en pelo y en la 

noche antes de acostarse.

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

ANACAPS CÁPSULAS  

CAJA X 60 CAP

 REF. 06586 

$ 150.600

$ 90.000

Descubre la gama

MODO DE USO

Anacaps: Se recomienda tomar 2 

cápsulas diarias por la mañana.

ANACAPS 
CONCENTRÉ

Suplemento dietario

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Crema: Aplicar mañana y/o noche después 

de una higiene suave y adaptada. Fase de 

ataque: 2 veces durante 2 semanas. Fase 

de mantenimiento: 2 veces por semana.

Descubre la gama

KELUAL DS
La gama Kelual DS ha sido 

desarrollada para dar respuesta 

a la caspa con escamas, 

aliviando la comezon*

MODO DE USO

Champú: Aplicar, hacer espuma masejeando 

el cuero cabelludo y aclarar. Renovar la 

aplicación y dejar actuar tres minutos y 

aclarar. Fase de ataque: 3 veces por 

semana. Fase de mantenimiento: 1 vez por 

semana.

Descubre la gama

ELUTION
¿Tu cuero cabelludo es frágil, por los 

tratamientos anticaspa? KELUAL DS

CREMA 40 ML

ELUTION

CHAMPÚ 200 ML

COMPLEMENTO

CHAMPÚ ANTICASPA

KELUAL DS

CHAMPÚ 100 ML

 REF. 36133 

$ 85.700

$ 65.600

 REF. 06582 

$ 65.600

$ 60.500

 REF. 05123 

$ 86.800

$ 45.000

MODO DE USO

Aplicar sobre el cuero cabelludo mojado, 

masajear delicadamente y aclarar. Volver 

a aplicar y aclarar con abundante agua, 

especialmente que esta esté tibia.

* Debido a la caspa
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

Descubre la gama

SENSINOL

Alivia el picor* y calma el cuero 

cabelludo desde el primer uso.

MODO DE USO

Aplicar sobre el pelo húmedo, masajear 

delicadamente y aclarar, renovar la aplicación 

y dejar actuar 2 a 3 minutos,aclarar. Utilizar 

las veces que sean necesarias (como mínimo 

3 veces por semana).

SENSINOL

CHAMPÚ 200 ML

 REF. 31765 

$ 112.800

$ 85.000

SABAL

CHAMPU 200 ML

 REF. 10929 

$ 90.300

$ 70.000

Descubre la gama

SABAL

Champú tratante regulador del 

sebo y retarda el reengrasado.

MODO DE USO

Aplicar sobre el pelo húmedo, masajear 

delicadamente y aclarar, renovar la aplicación 

y dejar actuar 2 a 3 minutos,aclarar. Utilizar las 

veces que sean necesarias (mínimo 3 veces 

por semana).

*Ocasionado por estrés, contaminación, productos agresivos...

*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

MODO DE USO

Keracnyl Control: Aplicar 1 o 2 veces al día 

sobre la piel limpia y seca, ideal como base 

de maquillaje

Keracnyl Gel: Aplicar por la mañana y por la 

noche sobre la piel húmeda. Hacer espuma 

y aclarar. Evitar el contacto con los ojos.

Utilización posible con diferentes tratamientos 

medicamentosos (tolerancia testada en 

asociación).

Descubre la gama

KERACNYL

Poros cerrados, piel grasa… Tu piel  

es propensa a un gran número de 

imperfecciones. KERACNYL, 

ofrece productos de higiene

y cuidados especialmente 

desarrollados para las pieles 

grasas y/o con imperfecciones.

KERACNYL

CONTROL 30 ML

 REF. 03752 

$ 95.300

KERACNYL

GEL 200 ML

 REF. 03750 

$ 93.600

$ 70.000 $ 71.000
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

MODO DE USO

Antes de cualquier exposición al sol, aplicar 

el producto sobre la piel de manera uniforme. 

Renovar la aplicación con frecuencia en 

casos de exposición prolongada y después 

de cada baño. La utilización de este producto 

no debe incentivar la exposición al sol de 

manera prolongada. Evitar la exposición

al sol entre las 12:00 y las 4:00 p.m. Las

quemaduras solares son peligrosas.

Descubre la gama

MELASCREEN UV

Ofrece tratamientos adaptados 

para corregir, unificar y proteger  

la piel. Fotoprotector eficaz 

sobre las manchas oscuras y el 

foto-envejecimiento, para pieles

normales a mixtas o pieles secas.

CREMA ENREQUECIDA SPF 50+

TOQUE SECO - 40 ML

 REF. 04949 

$ 101.200

$ 78.000
*Oferta limitada hasta agotar existencias.
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G R A N  VENTA 
DE BODEGA

CAMOMILA

CHAMPÚ 200 ML

 REF. 09111 

$ 49.900

$ 35.000

MANGO

BÁLSAMO 200 ML

 REF. 07547 

$ 58.600

$ 40.000

CAMOMILA

CHAMPÚ 400 ML

 REF. 96791 

$ 72.200

$ 50.000
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

PEONIA

CHAMPÚ 200 ML

 REF. 10774 

$ 49.900

$ 40.000

QUNINA

CHAMPÚ 400 ML

 REF. 05080 

$ 72.200

$ 57.800

QUININA

BÁLSAMO 200 ML

 REF. 07367 

$ 58.600

$ 36.900
*Oferta limitada hasta agotar existencias.



G R A N  VENTA 
DE BODEGA

CUPUACU

BÁLSAMO 150 ML

 REF. 14465 

$ 58.600

$ 40.900

CAMOMILA

BÁLSAMO 200 ML

 REF. 07406 

$ 58.600

$ 40.900

CUPUACU

CHAMPÚ 200 ML

 REF. 14474 

$ 49.900

$ 35.000

SPRAY CUIDADO SOL

ACLARADOR 125 ML

 REF. 07408 

$ 87.900

$ 60.000
*Oferta limitada hasta agotar existencias.
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